

Na temelju članka 6. Zakona o poticanju zapošljavanja (Narodne novine broj 57/12. i 120/12) i članka 46. Statuta Općine Hlebine („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“), te Natječaja za stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa objavljenog 9. ožujka 2015. općinska načelnica Općine Hlebine dana 18. ožujka 2015. donosi

## **O D L U K U**

**o odabiru kandidata za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Hlebine u trajanju od 12 mjeseci, u punom radnom vremenu (8 sati dnevno) za radno mjesto stručni suradnik na računalno-informatičkim i administrativnim poslovima  
potrebna stručna sprema: SSS – računalni tehničar**

- I. Ivan Štrfiček, tehničar za računalstvo iz Hlebina, Trg Ivana Generalića 8, izabran je između prijavljenih kandidata za prijam za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa u Jedinstveni upravni odjel Općine Hlebine, Trg Ivana Generalića 1, Hlebine u trajanju od 12 mjeseci, u punom radnom vremenu (8 sati dnevno) za radno mjesto stručni suradnik na računalno-informatičkim i administrativnim poslovima, sa SSS spremom.
- II. Izabrani kandidat zaključit će sa Općinom Hlebine Ugovor o stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa na jednu godinu od dana zaključenja ugovora, nakon što Hrvatski zavod za zapošljavanje, pozitivno ocjeni Zahtjev za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa Općine Hlebine, a kojim će se Ugovorom o radu regulirati međusobna prava i obveze. Ugovor o stručnom osposobljavanju neće se zaključiti ukoliko Hrvatski zavod za zapošljavanje, negativno ocijeni Zahtjev za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa Općine Hlebine, a u tom slučaju natječaj na temelju kojega je donesena ova smatrat će se poništenim.
- III. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na oglasnoj ploči Općine Hlebine i službenim Internet stranicama Općine Hlebine [www.hlebine.hr](http://www.hlebine.hr)

### **Obrazloženje**

Na temelju odredbi Zakona o poticanju zapošljavanja i Zahtjeva Općine Hlebine Hrvatski zavod za zapošljavanje raspisao je Natječaj za prijam na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa na vrijeme od jedne godine. Između prijavljenih kandidata, odabrani kandidat udovoljava formalnim uvjetima natječaja i nema zapreka za njegovo zapošljavanje, te je stoga i odabran.

Odabrani kandidat zaključit će sa Općinom Hlebine ugovor o stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa na vrijeme od jedne godine, kada i ukoliko Hrvatski zavod za zapošljavanje, pozitivno ocijeni Zahtjev za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa Općine Hlebine. Ukoliko izostane pozitivna ocjena Hrvatskog zavoda za zapošljavanje na prethodno navedeni zahtjev, ugovor o stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa na vrijeme od jedne godine neće se zaključivati i cijeli će se natječaj za prijam na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa kao i Odluka o odabiru poništi.

Stručno osposobljavanje za rad obavlja se na temelju sklopljenog ugovora o međusobnim pravima i obvezama između odabranog kandidata i Općine Hlebine, ali tek nakon dobivenog odobrenja za stručno osposobljavanje od strane Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

**OPĆINSKA NAČELNICA OPĆINE HLEBINE**

**OPĆINSKA NAČELNICA  
Božica Trski, v.r.**